

ZÁPIS 2012

POČASÍ

Leden byl v Česku teplotně nadprůměrný, mrazivý byl především v posledních 5 až 7 dnech. Únor potrápil dlouhotrvajícími tuhými holomrazy. Jedinou výhodou této podoby zimy pro obec bylo málo sněhu a tím ušetření financí za shrnování sněhu a posyp. Údržbu v zimě zajišťoval pan Jaroslav Kolář. Březen velmi suchým měsícem. Duben se projevil četnými větrnými dny. Začátek července provázely velmi vysoké teploty s bouřkami, které v naší obci nenapáchaly žádné velké škody na porostech ani na majetku obyvatel. I v srpnu bylo letní počasí, které přetrvalo do půlky září. V říjnu jsme se dočkali babího léta, kdy teploty ráno klesali k 5 °C a odpoledne šplhali ke 20 °C. Listopad měl většinou inverzní ráz, padala hustá mlha, která namrzala. Ze začátku prosince se zima přihlásila a napadl sníh, ale za několik dní roztál a Vánoční svátky se trávily na blátě a za teplot vysoko nad bodem mrazu někdy i + 15°C, na některých místech v ČR padaly teplotní rekordy.

OBEC

Od 1.1.2012 je možné na OÚ Libodřice provést vidimaci (ověřování shody opisu nebo kopie s listinou) a legalizaci (ověřování pravosti podpisu). Dále se OÚ stal kontaktním místem pro CZECH Point, tedy: Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál a poskytuje tyto služby:

Výpisy z veřejných evidencí: obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík, katastr nemovitostí, insolvenční rejstřík, seznam kvalifikovaných dodavatelů z informačního systému o veřejných zakázkách

Výpisy z neveřejných evidencí: rejstřík trestů, bodové hodnocení osoby z centrálního registru řidičů.

V lednu bylo zastupitelstvo seznámeno s výsledkem pochůzky v obecních lesích po těžbě dřeva a požaduje výsadbu nového porostu v nejbližším možném termínu, dále se smlouvou o dílo č. 11109 firmy Maděra a Šípek s.r.o., která se týká opravy veřejného osvětlení v obci. V únoru je instalováno nové elektrické vedení, sloupy, rozhlas, osvětlení, kabely a spodní část obce je už vedena do země, nový sloup u p. Haviárové. Byla opravena silnice směrem na Chocence a to od Obecního úřadu až po fotbalové hřiště Libodřic.

Dne 12.4. se konala veřejná schůze, které se zúčastnilo 21 lidí + 6 zastupitelů. Seznámení s plánovanými společenskými a kulturními akcemi, které jsou podobné jako v minulých letech, podrobnou finanční zprávou od pana Jiráka za 1. čtvrtletí 2012, novou smlouvou o provozování čističky a dále jaké otázky se řešili od poslední veřejné schůze ještě v roce 2011 (např.: stížnost pana Kuchaře, nájem pole, těžba dřeva, nová výsadba, osvětlení, dotace hráz rybníka atd.).

Paní Olina Němcová umístila zápisy z kroniky od roku 2008 na internetovou adresu:

<http://www.obeclibodrice.cz/kronika-obce/> a ve fotogalerii fotografie ze společenských akcí pořizovaných L. Nerušilovou.

Svoz komunálního odpadu domácností je zajišťován jednou týdně firmou AVE Kolín s.r.o 3 kontejnery na plasty se vyvázejí 1x týdně, 3 kontejnery na sklo a 2 kontejnery na papír se vyvázejí 1x

za měsíc. Nebezpečný a velkoobjemový odpad je shromažďován ve svěrném dvoře, kde měli členové zastupitelstva služby a od 1.5. dozor zajišťoval pan Moravec, který je zaměstnán na Dohodu o vytvoření pracovních příležitostí v rámci VPP a poskytnutí příspěvku, spolufinancovaného ze státního rozpočtu Evropského sociálního fondu.

12. a 13. října proběhly senátní volby a volby do zastupitelstev krajů a v obci byla 35,91% účast.

RYBÁŘI

Na konci dubna byl proveden výlov rybníka, kdy byly vyloveny i trofejní ryby - štika, amur a tolstolobik. Následně od začátku července se začalo s opravou rybníka firmou VPK Suchý, Zásmyky. Proběhla ve stanoveném termínu dle smlouvy a dotace od Středočeského kraje byla proplacena této firmě. Po dokončení prací se rybník začal napouštět a 18. října se nasadily nové ryby cca 200 kg. A stanovil se zákaz rybolovu do příští sezony.

HOKEJISTÉ

Z důvodu rekonstrukce zimního stadionu v Poděbradech sehráli hokejisté několik přátelských utkání na zimním stadionu v Kolíně proti mužstvu MOGUL.

FOTBAL

Sezonu 2011 -2012 ukončilo A mužstvo Libodřic na 12. místě okresního přeboru a mužstvo B skončilo ve 3. třídě na posledním místě a sestoupilo do 4. V podzimní části sezony 2012 – 2013 skončilo A mužstvo na 5. místě a B mužstvo na 11. místě. Ke 30.6. došlo ke změně ve výboru fotbalového klubu, předsedou se stal Radek Šafránek a místopředsedou Milan Svoboda.

MARIÁŠOVÁ UNIE

Manželé Dittrichovi uspořádali v hostinci U Krulišů mariášový turnaj. Začátek byl stanoven na 9.00 a konec cca kolem 15. 30 hodin. Hrál se 5 kol po 50 minutách. Za příspěví sponzorů: p. Ruda Starý, manžel Dittrichovi, manžel Nerušilovi, p. Bejlek. Starovné činilo 140 Kč. Zastoupení hráčů z Libodřic a výsledky umístění : Josef Dittrich 1. místo, Václav Dittrich 26. místo, Zdeněk Harapes 43. místo.

BAUEROVA VILA

Již pátou sezónu má za sebou Muzeum a galerie kubistického designu. Nadaci českého kubismu v čele s panem Františkem Staňkem se i letos podařilo získat další exponáty, které obohatili sbírku kubistické keramiky, která se ve vile nachází a je největší svého druhu na světě. Jednalo se o vázy Vlastislava Hofmana a velkou mísu Pavla Janáka. Nadále probíhá spolupráce s obchodem KUBISTA, kde je stálá reklama Bauerovy vily. Též ratibořský Chateau Kotěra upozorňuje své klienty na existenci vily. Vila se těší i nadále velkému zájmu návštěvníků, díky zařazení do programu „Cyklisté vítání“ přibyli i návštěvníci, kteří spojují sport s kulturou. Návštěvu vily si do svého programu zařadili i naši senioři, kteří zavzpomínali na chvíle v ní strávené. I letos prošlo vilou několik zahraničních turistů a známé osobnosti: dirigent a hudební skladatel Varhan Orchestrovíč Bauer a moderátor Michal Jančařík.

KLUB SENIORŮ

Nezisková organizace DsL, o.p.s. letos pořádala pravidelná měsíční setkání seniorek u čaje ve třicetsedmičce, organizovala dovoz na páteční nákupy do Kolína a pořádala společenské a kulturní akce.

V tomto roce navštívili velikonoční prohlídku zámku Radim, Památník Bitvy u Kolína, výstavu v kolínské synagoze, památník Bedřichov a rodiště Gustava Frištenského. Podíleli se na dobročinné akci Centra sociální rehabilitace Kolín „Bazárek“ a poskytli vyřazené oblečení pro jejich klienty. Nadále mají k dispozici nástěnku od Obecního úřadu a možnost využívat místní rozhlas. S Obecním úřadem Libodřice navázali spolupráci v pořádání společenských akcí, ve které DsL, o.p.s. akce pořádá a organizuje, OÚ Libodřice je financuje.

Nabídka společenských aktivit se rozšířila i pro ostatní obyvatele obce. První společnou vydařenou akcí byl 4. 10. 2012 zájezd do Národního divadla v Praze na představení Radúz a Mahulena, kde byly zastoupeny všechny generace od dětí po prarodiče. Dále pak výprava na Polabské vánoční trhy do Lysé nad Labem a koncert lidových písniček skupiny Bejvávalo, který měl úspěch i v roce 2011. Poslední akcí tohoto roku byl výlet minibusem na vánoční výstavy adventních dekorací do zahradnictví Starkl a do Zahradního centra Hortis v Čáslavi.

KNIHOVNA

Knihovnice paní Hedvika Břichňáčková každoročně nakupuje a rozšiřuje nabídku knih. Nové knihy jsou hrazeny z dobrovolných příspěvků občanů a z finančních prostředků, které obec uvolňuje ze svého rozpočtu. Letos bylo vynaloženo 8573,-Kč na nákup 56 nových titulů a naopak 100 knih bylo z výpůjčky vyřazeno. Bylo zapůjčeno asi 300 knih z Výměnného fondu Městské knihovny Kutné Hory. V tomto roce bylo 2 020 výpůjček, návštěvnost knihovny byla 433 a na příspěvcích se vybralo 2834 Kč.

SPOLEČENSKÉ AKCE

25. 2. - maškarní bál pro děti a večer pro dospělé

Rybářský bál

7. dubna - rybářské závody pro děti

30. dubna - pálení čarodějnic s opékáním buřtů

Dětský den na hřišti

Výlov rybníka

1.7. - vítání občánků

21.7. - prázdninový výlet dětí a rodičů do ZOO Liberec a vysílač Ještěd

15.9. - výlet do Litoměřic na Zahradu Čech

28. 9. - proběhla Prakiáda za hojně účasti dětí i dospělých

30. 9. - zájezd do českých Budějovic na Zemi Živitelku

4. 10. - výlet do Národního Divadla na představení Radúz a Mahulena , spojené s prohlídkou Národního Divadla

Zájezd do Polska

1. 12. - zájezd do Lysé nad Labem naVánoční trhy

9.12. - Mikulášská besídka s následnou návštěvou živého betléma u p. R. Starého

14.12. - vypouštění balonků s přáním Ježíškovi na Baště , následné zdobení vánočního stromu před OÚ, bylo vypuštěno 27 balonků

OBČANÉ

Výročí : Hykš Alois 85. let., Jaroslava Roubalová 80. let, Šmejkal František 80.let, Lupínková Květoslava 80. let, Dubnič Petr 89. let.

Do prvních tříd nastoupili : Krulišová Nikola, Váchová Daniela, Veselý Ondřej

Narození : Monika Medlenová, Filip Pinkas, Natálie Kajabová

Úmrtí : Marie Štroblová 14. 2. 2012, Metoděj Prusenovský 29. 10. 2012

Přistěhovali: Renata Ruckenthalerová do č.p. 27

Odstěhovali se: Linda Koubová, Emil Bartůšek

